

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 48/2022

Edital nº 47/2022 de Abertura de Concurso Público

O Reitor da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 47/2022 de Abertura de Concurso Público para professor do magistério superior, publicado no DOU em 15/09/2022, Seção 3, nº 176, pg. 88 a 96.

No subitem 6.1. do edital nas vagas nº 13, nº 14 e nº 23.

Onde se lê:

13	Departamento de Economia (SEDE)	História do Pensamento Econômico	40h/DE	Bacharelado em Economia com Doutorado em Economia	1
14	Departamento de Economia (SEDE)	Economia Agrária e dos Recursos Naturais	40h/DE	Bacharelado em Economia com Doutorado em Economia OU Ciências Agrárias	1

23	Unidade Acadêmica de Serra Talhada	Fundamentos das Atividades Físicas e Esportivas na Educação Física	40h/DE	Bacharelado em Educação Física com Doutorado em Educação Física	1
----	------------------------------------	--	--------	---	---

Leia-se:

13	Departamento de Economia (SEDE)	História do Pensamento Econômico	40h/DE	Bacharelado em Economia e Doutorado em Economia ou em Desenvolvimento Econômico ou História ou Filosofia ou História Econômica ou Ciências Sociais	1
14	Departamento de Economia (SEDE)	Economia Agrária e dos Recursos Naturais	40h/DE	Bacharelado em Economia e Doutorado em Economia ou em Desenvolvimento e Meio Ambiente ou Economia Rural ou Economia Agrícola	1

23	Unidade Acadêmica de Serra Talhada	Fundamentos das Atividades Físicas e Esportivas na Educação Física	40h/DE	Bacharelado ou Licenciatura em Educação Física com Doutorado em Educação Física ou em Educação ou qualquer área do conhecimento	1
----	------------------------------------	--	--------	---	---

No subitem 16.6.

Onde se lê:

16.6. O local de realização das provas será divulgado na data estipulada no cronograma (ANEXO I) deste Edital.

Leia-se:

16.6. As provas serão realizadas no Departamento ou Unidade de oferta da vaga, sendo o local divulgado conforme previsto no cronograma (ANEXO I) deste Edital, podendo sofrer alterações em casos excepcionais.

No subitem 17.1.3.

Onde se lê:

17.1.3. O candidato deve consultar no cronograma (ANEXO I) a data e horário de entrega presencial da documentação.

Leia-se:

Suprimido.

No subitem 17.2.2.

Onde se lê:

17.2.2. Caso o candidato ainda não possua o(s) diploma(s), poderá apresentar como documento para essa fase, declaração expedida pela Instituição de Ensino de origem do candidato, conforme o caso, devendo constar expressamente na declaração que o diploma encontra-se em tramitação para expedição. O candidato que apresentar a declaração está ciente que deverá apresentar, no momento da posse, diploma de conclusão do curso, caso seja aprovado e nomeado para a vaga.

Leia-se:

17.2.2. Caso o candidato ainda não possua os documentos exigidos nas alíneas a e d do item 17.2.1, poderá apresentar como documento para essa fase, declaração expedida pela Instituição de Ensino de origem do candidato, conforme o caso, devendo constar expressamente na declaração a data da conclusão ou provável conclusão e o cumprimento integral das exigências para tal. O candidato que apresentar a declaração está ciente que deverá apresentar, no momento da posse, diploma de conclusão do curso, caso seja aprovado e nomeado para a vaga.

17.2.2.1 Caso o candidato ainda não possua os documentos exigidos na alínea b do item 17.2.1, poderá apresentar como documento para essa fase, resumo da pré-tese ou pré-dissertação.

No Anexo I:

Onde se lê:

07/03/2023	-	Convocação dos candidatos PPP aprovados para a Reunião de Heteroidentificação (Apenas para as vagas reservadas para PPP)
------------	---	--

Leia-se:

07/03/2023	-	Convocação dos candidatos PPP aprovados para a Reunião de Heteroidentificação (Apenas para as vagas com candidatos PPP aprovados)
------------	---	---

Ficando inalterados os demais itens.

Recife, 20 de setembro de 2022.
MARCELO BRITO CARNEIRO LEÃO

Licitados: 00001 Novo Edital: 21/09/2022 das 08h00 às 11h30 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Br 465 Km 07, Pavilhão Central - Campus Universitario SEROPEDICA - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 21/09/2022 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/10/2022, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

DANIELA DE OLIVEIRA CRUZ
Equipe de Apoio

(SIDE - 20/09/2022) 153166-15240-2022NE800180

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 71/2022 - UASG 153166

Nº Processo: 23083079575202111. Objeto: Solução de TIC - Passivos de Rede e Itens Gerais para a Manutenção e Ampliação da Infraestrutura de Rede Lógica da UFRRJ. Total de Itens Licitados: 31. Edital: 21/09/2022 das 08h00 às 11h30 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Br 465 Km 07, Pavilhão Central - Campus Universitario, - SEROPÉDICA/RJ ou <https://www.gov.br/compras/edital/153166-5-00071-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 21/09/2022 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 03/10/2022 às 10h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

DANIELA DE OLIVEIRA CRUZ
Equipe de Apoio

(SIASGnet - 20/09/2022) 153166-15240-2022NE800180

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 1/2022 - UASG 153033

Número do Contrato: 21/2021.
Nº Processo: 23091.004558/2021-20.
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ARIDO - RN. Contratado: 14.104.393/0001-98 - ALPHA SERVICOS E CONSTRUÇÕES LTDA. Objeto: Reajuste de valor contratual pelo Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo - IPCA, previsto na Cláusula Sexta, que trata "reajuste". Vigência: 09/08/2021 a 09/08/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 45.456,25. Data de Assinatura: 20/09/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 20/09/2022).

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 38/2022

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 09/09/2022 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para a contratação de serviços de LEIOLEIRO OFICIAL para preparar, organizar e conduzir leilões para venda de bens móveis inservíveis pertencentes Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE) Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 21/09/2022 das 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Rua Dom Manoel de Medeiros S/n - Dois Irmãos Dois Irmãos - RECIFE - PE. Entrega das Propostas: a partir de 21/09/2022 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 03/10/2022, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MARIO LEAL DA SILVA
Pregoeiro

(SIDE - 20/09/2022) 153165-15329-2022NE800019

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 37/2022

Declaramos vencedora do certame licitatório a seguinte empresa: - LL VIDROS EIRELI

MARIO LEAL
Pregoeiro

(SIDE - 20/09/2022) 153165-15239-2022NE800019

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS FINANCEIROS

DEPARTAMENTO DE MATERIAIS E SERVIÇOS AUXILIARES

AVISO DE ALTERAÇÃO
RDC ELETRÔNICO Nº 2/2022 - UASG 153166

Nº Processo: 23083021313202248. Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 30/08/2022 foi alterado. Objeto: Contratação de empresa para construção de nova subestação elétrica para o restaurante universitário. Total de Itens